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A projekt részletes bemutatása
Metodista Ifjúsági Közösségek Szövetsége
A projekt neve: Add tovább! – Reklámkampány újságunk terjesztéséért.
A projekt időtartama: 2004. szeptember 1. – 2005. január 31.

1. A projekt létrejöttének körülményei

Az Add tovább! – Reklámkampány újságunk terjesztéséért. című projekt ötlete 2004 máju​sában fogalmazódott meg ifjúsági szövetségünk újságának, a MIX készítőinek fejében. Újsá​gunk ekkor már negyedik éve működik, folyamatosan tízfős szerkesztői körrel, állandó terjesz​​téssel, országosan biztosítva helyet a metodista ifjúság véleményének. A projekt létre​jöt​tének közvetlen előz​mény​eként kell megemlítenünk, hogy a 2003 szeptemberében be​kö​vetke​ző terjesztési „modernizálás”, vagyis az előfizetői rendszerre történő áttérés drasztikus példány​számcsökkenést eredményezett. Bár az év végére sikerült megdupláznunk előfizetői körün​ket, a korábbi időszakhoz képest újságunkból még mindig kevesebb példány készül. Az elvesz​tett újságolvasók – valamint az újságunkat még nem ismerők – elérésében, tehát előfi​ze​​tői körünk bővítésében elgon​do​lásunk szerint a legmegfelelőbb eszköz az öthónapos rek​lám​​​kampány megindítása.  
2. Az előkészítés

Tekintve, hogy a projekt 2004. szeptemberében kezdődik, az előkészítés feladatait a nyári hónapokban kell elvégeznünk. Július és augusztus hónapokban munkánknak három fő területe lesz:
A. Előzetes egyeztetések.

B. Előzetes beszerzések.

C. Előzetes előkészítések.
A. Országosan meg kell keresnünk azokat a fiatal munkatársakat, akik a 12 célcsoportban kifej​tendő reklámkampányunk helyi koordinátorai lennének. Az egyeztetések leírása: projektis​merte​tés, megbízás, fela​da​tkiosztás. Ebben a munkafázisban külön feladat a reklámkampány internetes koordinátorával (az ifjúsági szövetség webmesterével) történő megbe​szélés és megbízás.   
B. A projekt pontos megkezdéséhez ebben a két hónapban kell lebonyolítani a pályázat kiadásaiban jelzett dologi beszerzéseket (1 db papírvágógép, 1 db külső CD-író, 1 db mobil internet segédeszköz [szoftver + kábel]). Előzetes tesztelések.
C. Az előzetes előkészítések alatt azon munkálatokat értjük, amelyek nem tartoznak szorosan a projekt reklámkiadásaihoz, ám a projekt lebonyolítása során mégis szükségünk van rájuk. Ez konkrétan a reklámtáblák és szórólapok grafikai megtervezését és kivitelezését, illetve az internetes felkészülést jelenti.
3. Módszerek
Mint az előkészítés leírásából is kiderül az Add tovább! – Reklámkampány újságunk terjeszté​séért. projekt alapvetően két irányban fejti ki munkáját. Egyrészt a célcsoportok közvetlen környezetében, másrészt az interneten, gyakorlatilag a legszélesebb nyilvánosság előtt. Az előzetői kör bővítését célzó projekt azonban egyetlen módszert alkalmaz, amely egy háromlépcsős modellként mutatható be:

A. Figyelemfelkeltés, bemutatás.

B. Akciós vásárlási lehetőség.

C. Akciós előfizetés.    
A. A reklámkampány minden részében arra törekszünk, hogy a metodista ifjúság igényei sze​rint készülő újságunk önmagában, sajátos jegyein, jellemzőin keresztül nyerjen újabb olvasó​kat és előfizetőket. Ennek megfelelően a reklámtáblák és szórólapok (4000 HUF értékben), illetve az internetes kampányunk tartalmi megjelenése (tehát szövegezése), vagyis a „figye​lem​felkeltés” újságunk tömör, lényegre törő bemutatására épül.
B. Az akciós vásárlási lehetőség a reklámkampányunk gerincét alkotja. Ennek értelmében a reklámköltségnek csaknem teljes összegét arra fordítanánk, hogy a 12 célcsoportban öt hóna​pon keresztül 5 ingyenpéldányos újságot biztosítsunk (36000 + 9000 HUF). Az ilyen típusú „reklám” véleményünk szerint a legalkalmasabb eszköz a megismertetésre, figyelem​fel​keltésre.
C. Előfizetési akciónkban azok, akik egy előfizetői beszervezést igazolnak Ajándék MIX CD-t kapnak. A CD-n újságunk első 3 évfolyama lesz olvasható. Az igazolt beszervezést követően a beszervező postai úton kapja meg az ajándékot.
Itt szeretnénk megjegyezni, hogy az újság szerkesztése (a 10 szerkesztővel történő folyamatos együtt​működés) az interneten keresztül történik. A kiadások között említett kommunikációs szolgál​ta​tások között így szerepel önrészként az 5 hónapon keresztül történő (mobil) internet​használat díja 16000 HUF értékben. A pályázatban ezt a munkát megkönnyítendő szerepel a mobil internet segédeszköz (szoftver + kábel) 5000 HUF értékben. A reklámkampány interne​tes munkáját a külső (notebook-hoz) CD-író segíti 33000 HUF értékben. Az újságunk előállí​tását pedig egy mechanikus papírvágógép gyorsítja meg 22000 HUF értékben.    

4. A célkitűzések, tervezett eredmények
A projekt első számú célja, hogy ifjúsági szövetségünk havilapjának előfizetői köre bővüljön. Ezt azonban hosszú távú célnak tartjuk, amelynek időtartamát nem a projekt 5 hónapos időtartama alatt tervezzük megvalósítani. Véleményünk szerint az Add tovább! – Reklám​kam​pány újságunk terjesz​té​séért. projekt mintegy felvezeti és garantálja, hogy a 2005-ös év során előfizetőink köre jelentősen emelkedjen. Ami a konkrét számokat illeti: a projekt megvalósí​tása után várakozásaink szerint az előfizetői létszám megduplázódik, azaz országosan mintegy 120 megrendelője lesz újságunknak. A projekt ideje alatt célkitűzésünk természetesen az, hogy a havonta elkészített 60 darab ingyenpéldányos újság rendszeresen olvasókra találjon, akikben a projekt befejeztével a legesélyesebb újabb előfizetőket látjuk.

Másodlagos célkitűzésünk továbbá, hogy a már jelenleg is – döntően fiatalok alkotta – újságolvasó közönség egy olyan „vir​​tu​ális” munkatársi közösséget alkosson, amely feladatának tartja újsága szélesebb körű terjesztését, megismertetését. E tervünk megvaló​sulását a beszervezők részére felajánlott Ajándék MIX CD „alprojekttől” várjuk.       
5. Célcsoport

Projektünk célcsoportját egyfelől a Magyarországi Metodista Egyház látogatói, másfelől – az interneten ke​resztül – az internet-felhasználók együttesen alkotják. Korcsoportosan tehát nem behatárol​ható (mint azt jelenleg is tapasztaljuk, ugyanis előfizetőink között már most is jelen van a nyugdíjas korosztály), ám nyilvánvaló, hogy ifjúsági lapunkkal elsősorban az ifjúsági korosztályok részéről (16-30) számíthatunk érdeklődésre. 
6. Tervezési-statisztikai régiók
Szervezetünk a hét régióból négyben fejti ki tevékenységét, vagyis csaknem valamennyi régióban jelen van.  Projektjét ezen keretek között szeretné megvalósítani. Részletesen ez azt jelenti, hogy a Dél-Dunántúl régióban: Pécsett, Kaposváron, Dombóváron, Szekszárdon; Közép-Magyarország régióban: Budapesten, Budakeszin; Észak-Magyar​ország régióban: Miskolcon, Nyír​egyhá​zán; Észak-Alföld régióban: Szolnokon; Dél-Alföld régióban: Szegeden.   

Itt szeretnénk megjegyezni, hogy a Metodista Ifjúsági Közösségek Szövetségének tervezési​statisztikai régiói a vele együttműködő Magyarországi Metodista Egyház tervezési-statisztikai régióival megegyeznek.

7. Együttműködés, a médiatermék tartalma

Az Add tovább! – Reklám​kam​pány újságunk terjesz​té​séért. projektben együttműködő „szerve​zet” a Ma​gyar​​or​szági Metodista Egyház. Az egyház, amelynek ifjúsági szövetségeként fejtjük ki tevékenységünket projektünk legkomolyabb részeiben vállal feladatokat. Mindenekelőtt így azt kell megemlítenünk, hogy mivel a Metodista Ifjúsági Közösségek Szövetsége nem bejegy​zett szervezet, ezért a Magyar​országi Metodista Egyház (E1521H8Y partnerazonosító, az egyház képviselője: Csernák István) kötelezettségvállalóként áll projektünk mögött. 
Az egyház ezen túl biztosítja azt az anyagi forrást („Államháztartáson kívüli forrásból származó támogatás”), amely nélkül projektünk nem tudná felmutatni a pályázatunkban mu​tatkozó önrésznek magas arányát. A Magyarországi Metodista Egyház 25000 HUF-t különít el projektünk támoga​tására. 
Együttműködésünknek harmadik szintjét alkotja, hogy alapvetően az egyház tagjai, illetve látogatói alkotják újságunk jelenlegi és egyben majdani, potenciális olvasóközönségét. Ifjú​sági lapunk tehát egyfajta szolgáltatásként jelenik meg az egyház életében.  

A médiatermékünk tartalmát évente történő frissítéssel igyekszünk az ifjúság igényei szerint elkészíteni. 12 oldalon hónapról hónapra évente 10 alkalommal (szeptembertől júniusig) jelenünk meg, 8 állandó rovatban 10 szerkesztővel. A rovatok szerkesztői első​​sorban rovatuk tartalmi felelősei, azaz a különböző írások begyűjtésével és válo​gatásával vannak megbízva. A tartalom így készül a metodista ifjúság által, az ifjúság szerkesz​tő keze alatt. 

A rovatok címe a következő, zárójelben rövid leírással: 1. nagy világ (kipillantás az egy​há​zi életen kívüli eseményekbe: politika, tudomány, gazdaság, stb.), 2. rólunk szólva (belső hírek, beszámolók: rólunk szóló információk), 3. irodalom (irodalmi válogatás: vers és próza), 4. hit & élet (mindennapi vallásosságunk: barangolás a lelki élet ösvé​nye​in), 5. apropó (aktuális kérdések, aktuális válaszaink), 6. fórum (beszéljük meg: cseve​​gő rovat, interjú), 7. múlt-kor (egyháztörténeti írások, beszámolók: múltunk), 8. lapzárta (a könnyű rovat: minden, ami belefér, humor, stb.).
8. Az értékelés és az utómunkálatok

A projekt első kiértékelésére 2005 márciusában, a rendszeresen megrendezett Tavaszi Ifjúsági Konferenciánkon kerülne sor. A második értékelő alkalomra 2005 júliusában, a Nyári Ifjúsági Konferencián, a harmadikra 2005 novemberében, ifjúsági szövetségünk rendszeres talál​kozóján, a MIX-napon kerülne sor. Első értékelésünk alkalmával a projekt közvetlen elemzé​sére kerülne sor. Szempontok: 

1. Előkészítés-értékelés.

2. Módszer-értékelés.

3. Eredményesség-értékelés.
4. Célcsoport-értékelés.

5. Együttműködés-értékelés.

6. Tartalom-értékelés.

7. Pénzügyi-értékelés.

A 2005 júliusában és novemberében megrendezett értékelések központi kérdéseként az eredmé​nyesség-értékelést határozzuk meg. Ezeken az alkalmakon tehát azt figyelnénk, hogy újságunk előfizetői köre hosszú távú várakozásaink szerint alakul-e. Az itt szerzett közvetlen tapasztalatok határozzák meg azokat az utómunkálatokat, amelyeket annak érdekében fogunk megtenni, hogy előfizetői körünk megduplázodjon, tehát legalább 120 főre emelkedjen. 
9. A program ütemterve

2004 július, augusztus
Előzetes egyeztetések, beszerzések, előkészítések. Reklám​táb​lák, szórólapok megtervezése, kivitelezése. Ajándék MIX CD el​ké​szí​tése. Internetes előkészítés.
Kiadások: Kb. 65000 HUF

2004 szeptember
A projekt kezdete. 
12x5 ingyenpéldány, reklámtáblák kihelyezése, szóró​lapok. Aján​​dék MIX CD. Internethasználat. Postaköltség. Egyéb működési költség.
Kiadások: Kb. 13000 HUF

2004 október
12x5 ingyenpéldány, szórólapok. Ajándék MIX CD. Internet​használat. Postaköltség. Egyéb működési költség.
Kiadások: Kb. 13000 HUF

2004 november
12x5 ingyenpéldány, szórólapok. Ajándék MIX CD. Internet​használat. Postaköltség. Egyéb működési költség.
Kiadások: Kb. 13000 HUF

2004 december
12x5 ingyenpéldány, szórólapok. Ajándék MIX CD. Internet​használat. Postaköltség. Egyéb működési költség.
Kiadások: Kb. 13000 HUF

2005 január
A projekt vége.

12x5 ingyenpéldány, szórólapok. Ajándék MIX CD. Internet​használat. Postaköltség. Egyéb működési költség.
Kiadások: Kb. 13000 HUF

Összes társadalmi munka:
25000 HUF (5000 HUF/hónap)
A projekt összköltsége:
155000 HUF

2005 március


1. értékelés

2005 július


2. értékelés


2005 november

3. értékelés

Tisztelettel,

a pályázat koordinációs felelőse:

Khaled A. László
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