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1. Bevezetés
A dolgozat tárgyát képező egynapos konferencia 1917. február 21-én, a Bács-Bodrog vármegyében található Újverbászon kerül megtartásra. Újverbász (szerb nevén: Vrbas) a Bácska „szívében”, Mohácstól körülbelül 90, Újvidéktől 50 kilomé​terre fekszik, ve​gyes​​nemzetiségű lakossága ekkor 10-14 ezer főt tesz ki. A nagyközség a század eleji gabonakonjunktúra eredményeként „egy viszonylag gyönge urbanizációt” mutat, „jellegzetes kisvárosi-mezővárosi élettel”.
 Tulajdonképpen a monarchiának egy átlagos településéről van szó, melynek napjainkig tekintett történetében a legmeghatározóbb esemény talán a trianoni döntéssel történő elszakadás, illetve a kialakuló határok közötti integrálódás bonyolult folyamata. 

Egy csaknem kilencven esztendeje történt nap áll előttünk. Egy össze​jövetel, melyet úgy hiszem bátran nevezhetünk ismeretlennek is. Néhány óra, mely látszólag jelentéktelen rész, „morzsa” csupán a magyarországi neveléstörténet hosszú asztalán. Látszólag. Mielőtt azonban az esemény jelentőségének feltárására indulnánk, vessünk egy pillantást kiindulópontunkra, arra a forrásra, amelyre az 1917 elején megrendezett „pedagógus konferenciáról” szerezhető ismereteinket alapozzuk.

A vizsgált forrás egy kéthasábos 124 soros újságcikk, amely 1917. április 1-én jelent meg a Béke​harang című kéthetilapban. A cikk címe: „A vasárnapi iskolai tanítók összejövetele Ujverbászon 1917. febr. 21.”, szerzője: „Kirschner Vilma, Ujvidék”. (A cikk másolatát ld. a mellékletben!)
 A kiadvány egy „fiatal” magyarországi felekezet „fiatal” újsága: az 1898-tól folyamatos magyaror​szági munkát kifejtő metodista egyház, mely főként a bácskai németek kezdeményezésének köszönheti megjelenését, 1910-ben indítja el magyar nyelvű lapját, mely indulásakor még csak havi rendszerességgel kerül kiadásra. A felekezet a kereszténység protestáns ágához tartozik, s a hazánkban a 19. század során megjelenő kisegyházak (vagy szabadegyházak) sorát gazdagítja.
 A nazarénus, baptista és adventista felekezeteket követő metodista misszió célterülete 1905-ig a Bácskára koncentrálódik, 1905-től kezdődően jelentős munka bontakozik ki az ország fővárosában. A magyarországi metodizmus első nemzedékének életében azonban Bács-Bodrog vármegye mindvégig centrum marad. Ez azokból a tényekből is kikövetkeztethető, hogy itt történnek az egyház első komolyabb beruházásai, a kápolnaépítések, s hogy az egyház lelkészi állományának legalább 2/3-a mindig erre a területre koncentrálódik.

Ha a metodizmust néhány szóval kellene jellemeznünk, akkor azt mondhatnánk, hogy benne a reformációnak egy késői ágát, gyakorlatilag „második hullámát” kell meglátnunk. Mozgalomként jött létre a 18. századi Angliában, megalapítója az anglikán egyház felszentelt lelkésze John Wesley (1703-1791). A Magyarországon manapság is kevéssé ismert, ám történelmiként jegyzett felekezet egy megújulási törekvés gyümölcseként született meg. A metodisták „atyja” a leghatározottabb módon igyekezett elkerülni az egyházalapítást, alapvető célkitűzése kora hitéletének megújítása volt. Az anglikán egyházzal történő szakításra is csak halálát követően került sor. (Ma a metodista egyházak – miközben az Amerikai Egyesült Államokban gyakorlatilag népegyházi méretekben fejtik ki tevékenységüket – mintegy 200 millió tagot számlálnak világszerte.) Annak ellenére, hogy a magyar​országi történelem könyvek a hitújítók sorában egyáltalán nem említik meg Wesley nevét, néhány történész igen nagy társadalmi jelentőséget tulajdonít a példátlan ener​giájú, és sokoldalú prédikátornak. Véleményük szerint „Wesley józan állásfoglalása korának fontos kríziseiben az egyik oka annak, hogy Anglia megmenekült a franciákhoz hasonló véres forradalomtól.”

A metodista lelkiség jellemzésekor alapvetően két lényeges vonást kell megemlítenünk. A metodizmus egyfelől a megtérés-teológia képviselője. Alapvető látása szerint az Istenétől elszakadt ember számára a legfőbb jó az, ha teremtőjéhez visszatalál, „meg-tér”. Ezen mutat túl az egyháznak azon felfogása, amely szerint ennek a belső, lelki döntésnek külső, egészen konkrét és gyakorlati következményei vannak az ember életében.
 Az első nemzedék történetének vizsgálata során a hiteles keresztény életvitel igényének egyik leglátványosabb jele az a rendkívüli aktivitás és kreativitás, amellyel az egyház igyekszik minden korosztályt elérni, és megszólítani. A metodisták megjelenésével a gyülekezetet látogatók hétköznapjai rövid időn belül látványos mértékben változnak meg. A változás lényege az a megpezsdülés, megele​venedés, melynek bizonyíté​kait a közösségi színtér gomba módra szaporodó apró körei képezik. 1900-tól 1904-ig e körök lassanként minden korcsoportot elérnek, s komolyabb törések nélkül, folyamatos működésre képesek. Az Újverbásztól körülbelül 12 kilométerre fekvő Szenttamáson 1901 legelején még csak a kisgyermekek számára megalakuló vasárnapi iskoláról van tudomásunk. A vasárnapi iskolát ekkor már 20-30 gyermek látogatja, ami azt jelenti, hogy csaknem az összes német gyerek részt vesz az alkalmakon. Az elkövetkező fél évben a délelőtti és esti istentiszteletek mellett már imaórákról is tudunk, szeptember első hetében pedig Otto Melle metodista prédikátor Szenttamáson megtartja az első osztálygyűlést, amely valószí​nűleg a gyülekezet közösségi életének egy személye​sebb, szabadabb, kötetlenebb színterét jelenti.
 Az 1901-es év második felében, vagy 1902 elején leánykör alakul, s kiderül az is, hogy az énekkar különösen jó eszköznek bizonyul a fiatalok elérésében.
 1902-től külön bibliaóráról is olvasunk, melynek résztvevői a „bibliaismeretük szélesítésére” jönnek össze, kezükben a bibliá​jukkal.
 Befejezésképpen pedig 1904 január​jában megalakul a magyar fiatalemberek köre, amely voltaképpen az első magyar gyülekezet csírája. A sort azonban még hosszan folytathatnánk. A különböző húsvéti, karácsonyi, szilveszteri ünnepekkel, az aratást követő hálaadó ünnepségekkel, az úgy nevezett (és nem egészen ismert) megnyitó gyülekezeti alkalmakkal, az evangé​lizációk​kal, vagy  éppen a Wesley-ünneppel, melyet első ízben 1903 augusztusában tartanak meg.
 
Az 1912-es évet követő időszakban mindezek mellett az egyház missziós ünnepséget, valamint a háború alatt hazafias, vagy nemzeti ünnepélyt is tart.
 Felbukkan továbbá a biblia ünnepség, a megszentelődési alkalom, a hitélet konferencia, és a halottak napi ünnepség fogalma is.
 Ezeken túlmenően a bácskai metodisták önálló konferencia-sorozatba kezdenek. 1914 februárjától évente rendezik meg két-három napos téli vagy magyar konferen​ci​ájukat, melyen lelki kérdésekkel, bibliatanulmányozá​ssal foglal​koz​nak a részvevők.

A részletekbe bocsátkozó ismertetést a vasárnapi iskolai vezetők összejövetelének kontextusban történő látásáért, a pontosabb körülhatárolásért tartom szükségesnek. A felsorolt tények tekintetében világos, hogy az 1917-ben megrendezett konferencia bár „kategóriájában” az első, az egyház életében mégsem minden előzmény nélkül való. A források tükrében azt mondhatjuk, hogy a hazai metodizmus életében a vasárnapi iskolai tanítás a legnagyobb múltra visszatekintő közösségi struktúrák közé sorolható, melynek komoly és tudatos felvállalását jelzi, hogy az 1910-es években induló konferenciák sorában ez az „ügy” is helyet kap.
2. A vasárnapi iskola története és a konferencia útmutatásai
A konferencia bemutatásakor abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy elemzésünket a február 21-i nap programjának konkrét felsorolásával kezdhetjük. Az 1917. február 1-én megjelenő Békeharang, meghívó gyanánt ugyanis – bár mindenfajta kommentár nélkül – részletesen felvázolja az akkor éppen három hét múlva megrendezendő összejövetel menetét. A tömör híradás a következőképpen tudósít: 
„A vasárnapi iskolai vezetők konferenciája Ujverbászon.


Szerdán febr. 21.-én

D.e. ½ 10 órakor : A vasárnapi iskolai tanító és osztálya: Riedinger Pál

Du. 3 órakor: A vasárnapi iskolai tanító az ő egyéni üdvéletében: Sebele György

Este 7 órakor: A vasárnapi iskolai tanító és a bibliája: Melle Ottó”
   
Az intenzív napnak tehát mind tervezett előadói, mind előadásainak témái ismertek előttünk. A Kirschner Vilmától származó beszámoló szerint a program azonban módosul: az előadók névsorában Riedinger Pál, azaz Paul Riedinger neve helyett Mayr Nándor, vagyis Ferdinand Mayr szerepel. Ezen a ponton érdemes megjegyeznünk, hogy a konferencián használt nyelv, vagy részben, vagy teljes egészében a német lehetett. Sebele György kivételével a felsorolt előadók esetében német anyanyelvű prédikátorokról van szó, akik kizárólag az újság szerkesztőjének köszönhetik szépen csengő, magyaros nevüket. Az arányokon persze nem szabad csodálkoznunk. A korábbiakban már emlegetett nemzetiségi gyökerek a magyarországi metodizmus első nemzedékének életét mindvégig jelentős mértékben határozzák meg. Tulajdonképpen így azon sem kellene túlságosan meglepődnünk, hogyha egy újonnan előkerülő forrás azt igazolná, hogy a cikkíró Kirschner Vilma újvidéki németként valójában a Vilma Kirschner nevet viseli, s a magyar nyelven megjelenő cikk kizárólag a szerkesztő fordítási képességeit dicséri...
Itt kell még megemlítenünk, hogy a világháború idején megtartott gyűlés résztvevőinek pontos létszámáról sajnos nincsenek pontos adataink. A rendezvény után körülbelül 5 héttel megjelenő beszámoló csak annyit árul el, hogy „csaknem valamennyi állomásról jöttek e fontos ügy barátai Ujverbászra”. Az „állomások” megnevezés itt minden bizonnyal Bács-Bodrog vármegye különböző metodista gyülekezeteit és azoknak vonzáskörzeteit jelentheti. (Vonzáskörzettel Újverbász és Szenttamás mellett Újvidék rendelkezik. Ezekhez a körzetekhez átlagosan 3 „szórvány gyülekezet” tartozik.) A sajnálatosan rövidre szabott hangulatjelentés szerint a konferenciázás különös örömére szolgál a vasárnapi iskolai vezetőknek, akik közül többen is felszólalnak azokon „eszmecseréken”, melyekre valószínűleg az elhangzó előadások után kerül sor.
A beszámoló első bővebben kifejtett bekezdése talán az első előadás témáját foglalja össze. Egy történeti összegzésről van szó, amely miután az előre bejelentett programtervezetben nem szerepelt, feltételezhetően a beugró Ferdinand Mayr előadásának lehetett témája. Nem tudjuk. Ám egészen valószínű, hogy 1917 áprilisában a vasárnapi iskola keletkezés-történetének egyik legelső magyarországi megfogalmazását olvassuk a Békeharang hasábjain. A rövid összegzés szerint a vasárnapi iskola megindulása egy metodista asszony kezdeményezésére történt, körülbelül az 1700-as évek második felének közepe táján. Az elhangzott előadás szerint az asszony az utcán élő szegény gyermekeket vasárnaponként összeszedte, és „maga köré gyűjtötte”. A „jószívű nő” kezdeményezését Rakes Róbert szervezte vasárnapi iskolává. Az így megszervezett vasárnapi iskolai tanítás, amely az elhanyagolt gyerekek között meglepő eredményeket volt képes felmutatni „rövid idő alatt óriási módon elterjedt” – tudósít szinte túlságos tömörséggel Kirschner. A keletkezésről szóló szűkszavúságot annál inkább sajnálhatjuk, hogy a cikkíró elárulja: elterjedés alatt felekezetek közötti átvételt is értenünk kell. A félre nem érthető mondat szerint: „Ma már mindenütt megvan [a vasárnapi iskola], természetesen nemcsak ott, ahol metodisták vannak, hanem valamennyi protestáns egyház tartat gyermekek számára vasárnapi iskolát.”

A vasárnapi iskola történetiségével kapcsolatos ismereteinknek bővítésében Hecker Márton: A metodista gyülekezetek szerkezeti felépítésének formái és lelki tartalmuk című tanulmánya van segítségünkre.
 A tanulmány több ismeretlen adatot, és apróbb részleteket is feltár a vasárnapi iskolák megalakulásával kapcsolatban.
 Mindenekelőtt így azt, hogy az ismeretlen jótevő neve Hannah Ball, aki 1769-ben High Wycombe-ben alapította meg vasárnapi iskoláját. John Wesley-hez írott személyes levelében arról számol be, hogy a gyerekekkel hetente kétszer, vasárnap és hétfőn találkozik, s hogy bár a „kis társaság” vad, mégis hajlandónak tűnik a tanulásra.
 Érdekes információ, hogy 1768-ban Wesley a következő utasítással fordul a metodista mozgalom prédikátoraihoz: „Ha nem gondoskodunk a felnövekvő nemzedékről, akkor a jelenlegi ébredés csak res unius aeltatis [egy nemzedék ügye] marad. Töltsetek minden nagyobb városban hetente egy órát a gyerekekkel függetlenül attól, hogy örömötöket lelitek-e benne, vagy sem. Beszélgessetek velük ha otthon találjátok őket. Imádkozzatok értük teljes komolysággal.”
 Sajnos egyelőre nem ismeretes előttünk e levél hatástörténete, s nem tudjuk, hogy Hannah Ball ennek hatására, vagy esetleg ettől teljesen függetlenül kezdi meg munkáját. A kapcsolódás lehetőségét az adja, hogy egyfelől Ball metodista, másfelől megkezdett munkájáról személyesen értesíti a mozgalom vezetőjét.

Rakes Róbert, azaz Robert Rakes 1780 júliusában alapította meg vasárnapi iskoláját – de​rül ki Hecker tanulmányából. Az intézmény tanítóinak az volt a feladata, hogy vasárna​ponként összegyűjtsék az utcán csellengő gyerekeket, s megtanítsák őket az olvasásra, illetve a ká​téra. A tantervben hamarosan helyet kapott az írás, a számolás, valamint az ének oktatása is.
   
A vasárnapi iskolai tanítók újverbászi konferenciájának útmutatása azon túlmenően, hogy felhívja a figyelmet ezen rétegspecifikus egyházi struktúra történetére, a „gyökerekre”, általánosan elfogadott tényként állapítja meg, hogy a gyermek nevelése, az ifjúság „kiképzése” jövőt megalapozó kérdés: „A vezető körök általában megértették már ama nagy igazságot, hogy akié az ifjúság, azé a jövő. Amilyen a gyermek, olyan lesz később az ország.” A beszámoló ezt követően a szellemi és a vallási nevelés megkülönböztetésére hívja fel az olvasók figyelmét, azzal a megállapítással, hogy az utóbbi területén komoly „minőségi” hiányosságok állnak fenn. A vasárnapi iskola legitimációját és szükségszerűségét az jelenti, hogy tanítói rendelkeznek azzal a „minőséggel”, amellyel a tulajdonképpeni intézményes vallási nevelés, az „iskolai vallás oktatás” nem. A probléma gyakorlatilag a hitelesség. „Sokszor olyanok oktatják az ifjúságot vallásra, akik nemcsak hogy maguk sem vallásosak, de egyenesen hitetlenek.” – írja Kirschner. Az alapvető különbség a tudósítás szerint az, hogy a vasárnapi iskolai tanítók kizárólag a gyakorlatból, a tapasztalatból tanítanak, tehát a „tapasztalat után adják tovább az igazságokat”. A konferenciáról szóló beszámolónak talán leglényegesebb része az a hét alapelv, amelyek gyakorlati útmutatásként arra világítanak rá, hogyan is kell elképzelnünk egy „ideális”, hiteles, tapasztalatból tanító vasárnapi iskolai tanítót, illetve iskoláját. Az alapelvek a következők:

1. A vasárnapi iskola nem helyettesíti az intézményes oktatást.

A vasárnapi iskolai tanító tehát nem végezheti az iskolai – legyen az állami, vagy egyházi – tanító feladatát. Nem a szellemi tudás közvetítője, hanem a léleknek a munkása, „a gyermek lelki szükségletét elégíti ki”. Az intézményes oktatásnak a vasárnapi iskola tehát csak kiegészítése lehet, semmiféle értelemben nem gátolhatja annak működését, nem lehet riválisa.
2. A vasárnapi iskolai tanítóság legfontosabb feltétele a lelki képzettség.
Ezen a ponton a szöveg sajnos visszautalva a korábbiakra önmagával magyarázza a definiálandó tartalmat. Ismételten a tapasztalat fontosságát emeli ki, annak pontosabb kifejtése nélkül. A meghatározás alatt valószínűleg azt a felismerést kell értenünk, hogy a hitről csak az taníthat, hitben csak az nevelhet, aki ismeri azt, benne jár, benne él, azaz egyre „képzettebb” benne, vagyis röviden: személyes hitbeli átélései, megtapasztalásai vannak. A hitoktatói tapasztalat elvárása más szóval tehát a hitbeli, lelki jártasság igényét jelenti. Megjegyzendő, hogy e központi alapelvben a konferencia állásfoglalása szerint, a hivatás betöltésére mind a nő, mind a férfi alkalmas lehet.
3. A vasárnapi iskolai tanítónak krisztusi szeretetben kell végeznie munkáját.

Az önzetlen szeretetben való működés fő biztosítékának a beszámoló az önkéntességet tartja. A vasárnapi iskolai tanító nem anyagi ellenszolgáltatásért végzi munkáját, hanem pusztán önmagáért a tanításért. Ez a struktúra önmegtagadást feltételez, amely alapját jelenti a lelki neveléshez szükséges szeretetnek, türelemnek és lelkesedésnek.
4. A vasárnapi iskolai tanítónak tudatában kell lennie felelősségének.

A beszámoló jól sikerült megfogalmazásai közé tartozik az a mondat, amely szerint: „Egy gyermek egy egész világot jelenthet.” A tanítói felelősséget e mondat jegyében egyfelől az jelenti, hogy a vasárnapi iskolában résztvevők, akár gyermekként is hozhatnak Isten országa melletti döntéseket, másfelől az, hogy az átadott tanítás a gyermek későbbi életére és pályafutására komoly hatást gyakorolhat.
5. A vasárnapi iskolai tanító élete legyen példás és tiszta.

Alapvető célkitűzés az, hogy a gyermek sohase lásson a tanítón olyat, ami megbotrán​koz​tathatja. A megjelenésen túl ez az alapelv a „belső emberre” is értelmezendő. A vasárnapi iskolai tanítónak ezért tudatosan, bölcsességgel kell figyelnie önmagára, s a szeretetre, amellyel a gyermekek felé végzi munkáját. 

6. A vasárnapi iskolát osztályokba kell beosztani.

A munkát 8-10 fős osztályokban lehet sikeresen vezetni. Ekkora csoportban a tanítónak lehetősége van személyes kapcsolatot ápolni a gyermekekkel. Kapcsolatuk ne korlátozódjon a vasárnapra, hanem a tanító kísérje figyelemmel a hétköznapi életüket is (látogassa meg őket, ismerje meg szükségeiket, imádkozzon velük és értük, stb.). A cél az, hogy: „A gyermek tanítójában ne valamely szigorú nevelőt lásson, hanem szerető jóakaróját és barátját.” 
7. A vasárnapi iskolai munkát a jövőbe tekintve kell végezni.

A munkához való kitartás a jövőbe tekintés által szerezhető. A vasárnapi iskolában „szolgáló” tanító nem a máért, hanem a holnapért dolgozik. A munka eredménye és értelme talán csak később fog meglátszani, de „az elhintett mag sem rögtön termi meg a gyümölcsöt, hanem a maga idejében.” A munka talán fáradságos, de nem gyümölcstelen.   
3. A konferencia jelentősége
Az útmutatásból kiderül, hogy a Magyarországi Metodista Egyház első nemzedékének éle​tében a vasárnapi iskolában végzett „tapasztalat utáni tanítás” egy hiteles keresztény életgya​korlatot bemutató, a keresztény tanítást és hitet megélő, átélő tanító-tanítvány kapcsolatot jelent. A forrás „belső értéke” azt hiszem alapvetően ennyiben foglalható össze: az egyház számára ez az a felszínre kerülő információ, amely meghatározó módon mélyíti el a vasárnapi iskolai tanításról szóló történeti ismereteinket. A „külső jelentőség” azonban ennél több. Az 1917-es dokumentum olyan alapismeretekkel járul hozzá ezen iskolatípusról szóló tudásunk bővítéséhez, hogy a maga témájában talán túlzás nélkül nevezhető egyedülállónak is.

A legfontosabb összefoglaló neveléstörténeti munkákat áttekintve ugyanis gyakor​latilag azt mondhatjuk, hogy a vasárnapi iskola témájáról összeálló kép felületes és zavaros. A magyar nevelés históriáját vizsgálva így első hiányosságként hadd említsem meg Mészáros István munkáját, aki az ezeréves magyar iskola bemutatásakor „az egyház – népünk nevelője” címszó alatt kifejti, hogy a plébániatemplomok plébánosai, káplánjai a gyermekek között tulajdonképpen már ezer esztendeje végeznek vasárnaponként lelki szolgálatot, „népnevelő munkát”, azonban a protestáns felekezetek későbbi, sajátos vasárnapi iskolai modelljét még utalásban sem említi meg.


Pukánszky Béla mellesleg a katolikus egyházban végzett templomi katekizmusoktatást a reformáció és ellenreformáció időszakához köti. A plébános által vasárnap délelőtt, vagy délután megszervezett tanítás az ugyancsak ekkor létrejött fontos intézménytípus, a kisiskola kiegészítéséként funkcionált. „Látogatói” közt azok a gyermekek is jelen voltak, akik a „mindennapos” iskolai oktatásban nem vettek részt.


A konkrét vasárnapi iskola fogalommal Németh Andrásnál találkozunk először, aki a 19. századi gyermek​védelmi-szociális törekvések alcím alatt említi meg ezt az oktatástípust. Németh arról számol be, hogy Johann Heinrich Wichern (1808-1881) evangélikus lelkészjelöltként az 1840-es években Hamburgban alapított vasárnapi iskolát. Ez az intézmény „a vallásos nevelés, az elemi ismeretek tanítása mellett az elhanyagolt gyermekek szociális oktatásával foglalkozott”. Bár a Hamburgban megvalósított vasárnapi iskola gyökerei ismeretlenek előttünk, az alapelvek hasonlósága a 18. századi angliai kezdeményezések ismeretét sejtetik. De csak sejtetik. Sajnos a szerző nem magyarázza meg, hogy az alapító ötlete honnan eredeztethető, vagy egyáltalán eredeztethető-e bárhonnan is. Mindenesetre azt tudjuk, hogy Wichern nem állt meg ezen a ponton: tulajdonképpen iskolájának tovább fejlesztéseként is értékelhető, hogy jelentős anyagi támogatással megalapította a „Rauhes Haus”-t, amely a veszélyeztető családi környezetből kimentett gyermekek számára bentlakásos otthonban biztosított menedékhelyet. Az intézet lényeges jellemzője, hogy olyan nevelési élettért volt képes létrehozni, amely az oktatást a munkával kapcsolta össze.


Az eddig idézett szerzők közösen kiadott, 2003-ban megjelent összefoglaló neveléstörténeti munkájában a vasárnapi iskola tematika Wichern szociális kezdeményezésének megemlítésén túl még kétszer fordul elő. Meglepő módon az első feljegyzés a csaknem fél évezreddel ezelőtt született spanyol paphoz, José Calasanza (1557-1648) személyéhez kötődik. A „híradásból” megtudjuk, hogy Calasanza a Keresztény Tanítás Testvéri Közösségének tagjaként a közösség egyik „vasárnapi iskolájában” folytatott népnevelő munkát a szegény gyermekek körében, tehát hittant, írást és olvasást tanított. Megjegyzendő, hogy a szövegben itt eredetileg is idézőjelben szerepel a vasárnapi iskola szó, ami azt is jelentheti, hogy a szerző Pukánszky Béla talán csak önkényesen, mintegy saját elnevezéssel utal egy koraújkori intézményre, mely valójában nem vasárnapi iskola, de lényegét tekintve akár annak is lehetne nevezni. Ha ez így van, úgy érdemes megfigyelnünk azokat vonásokat, melyek valamennyi szerzőnél jellemzői a vasárnapi iskolának. Közvetett módon ugyanis ezek árulják el azt, hogy e neveléstörténet-írók szerint mely kategóriák határozzák meg ezt az oktatási struktúrát. Összegzésképpen azt mondhatjuk, hogy megfogalmazásaik általános célcsoportként a szegény sorsú gyermekeket jelölik meg, oktatási tartalomként a hitoktatást, illetve az írás-, és olvasástanítást, szervező elemként pedig az egyházat.


A vasárnapi iskolai tanítás harmadik említése – Mészáros István tollából – kilóg a sorból. Századokkal később, ismét Magyarországon járva a fogalom ugyanis a céhek világába vezet minket. A 18. század végén, hivatalos rendelkezés tette kötelezővé, hogy a céhekben ipart tanuló inasok a vasárnapi iskolákat látogassák. Szó sincs azonban hitéleti megújulásról, lelki újjá​éledésről. Sőt, talán mondhatjuk úgy is: éppen ellenkezőleg… A vasárnapi iskola ebben az eset​ben gyakorlatilag azt a „szakmai továbbképzést” jelentette, amely éppen az egyház éle​tének egyik legfontosabb napján, vasárnap került megszervezésre. A rendelkezés szerint csak azok lehettek felszabadított legények, akik igazolni tudták, hogy egy éven keresztül látogatták a vasárnapi iskolát, amelyben ipari számtant és mértant, valamint ipari rajzolást tanultak.
 

Eddig a sor, amelyből a rend úgy hiszem hiányzik. Hiányoznak az összefüggések, az összegző megfogalmazások. A vasárnapi iskolai témában nincsen rendszerezés, miközben egy meglehetősen komoly neveléstörténeti kategóriáról van szó: a 18. század végére szinte minden metodista gyülekezetben működő vasárnapi iskola mintegy száz évvel az 1870-es általános iskolakötelezettség bevezetése előtt az elemi szintű képzés úttörője és terjesztője lett Angliában. Munkámmal az ezen területen mutatkozó alapvető hiányosságok feltárására, és ebben a neveléstípusban mutatkozó értékek bemutatására szerettem volna vállalkozni. Az 1917-es újverbászi vasárnapi iskolai konferencia súlyát az adja, hogy mindkét témakörben képes újat mondani, ami által a beszámoló több, mint egy élmény, és több, mint egy történet: neveléstörténeti dokumentum.  
Dolgozatom befejezéseként hadd utaljak vissza arra a komoly társadalmi hatásra, melyet történészek tulajdonítanak a metodista mozgalomnak. Különös módon a metodizmus atyja ugyanebben az összefüggésben beszél a vasárnapi iskolákról. John Wesley szerint ez a munka társadalmi jelentőségű, mert az iskolák az ország vallásgyakorlásának, lelki életének megújulásához vezethetnek. Amint egy prédikátorának maga fogalmazza meg egy levelében 1788-ban: „Örülök, hogy kezedbe vetted azt az áldott munkát, hogy Chesterben vasárnapi iskolát szervezz. Úgy tűnik, hogy ezek a vasárnapi iskolák hatalmas segítőeszközzé válnak abban, hogy az egész népben vallási ébredés törjön elő.”
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