Tini munkacsoport a metodista egyházban - javaslat
A 2009-es évi konferencia megbízta a gyerek és ifjúsági bizottságot, hogy gondolkodjon a tini munka jelenlegi szervezéséről, igényeiről. Ezen kívül feladat volt, hogy a későbbi tini bizottság/munkacsoport alapjait lerakja, annak feladataira, működésére, kereteiről javaslatokat adjon. Az elmúlt évben az érintettek többször összeültek, beszélgetettek, és ennek a gondolkodásnak az eredménye az alábbi javaslat csomag. A csoport tagjai: Hajdúné Csernák Erzsébet, Sztupkai Kristóf és Schauermann Péter.

A tini munka fontossága – miért kell tini munka:

A tapasztalatok azt mutatják, hogy a hittel kapcsolatos döntések egyre gyakrabban születnek a tini korosztályban, emellett ez a korosztály egészen más igényekkel, érettséggel jellemezhető, mint a gyerekek vagy az ifjúság. Bár sok éve van gyerek és ifjúsági munka egyházunkban, a tinikkel való foglalkozás, vagy a serdülő munka sok helyen nem működik, és gyakran a gyerekeknél vagy fiataloknál gyakorolt formákkal próbáljuk ezt a korosztályt elérni. Miközben ezekkel a „módszerekkel”, megközelítésekkel egyre kevésbé lehet a tiniket lekötni, őket vonzó módon elérni. Különösen igaz ez a gyülekezeten kívül lévő, vagy nem a gyülekezetben felnövő, gyülekezetbe kívülről érkező tinikre, de egyre inkább igaz ez a gyülekezetben felnövő tinikre is. 
Kik a tinik? A tini korosztály a 10-18 év közötti fiatalok csoportja, amely jelentősen eltér az ennél kisebb gyerekektől (a tinik nem szeretik, ha a gyerekek közé sorolják őket), és az idősebb ifjúságtól. Mert még nem is olyan érettek, mint az ifjúság tagjai. A szakirodalom a tini korosztályon belül is elkülöníti a „kis tiniket” (10-14 évesek) és a „nagy tiniket” (15-18 évesek). Tekintve, hogy e két tini csoport tagjai, igényei is eltérnek egymástól, amennyiben a munkatársak és a tinik száma ezt megengedi, külön csoportban ideális a két tini korosztályban foglalkozni a fiatalokkal (külön a „kis tinikkel” és a „nagy tinikkel”.)

A javaslat

A tini munka erősítésére, új szemléletű tini munka bevezetésére van szükség egyházunkban. A tini munka során olyan vonzó célokat, tevékenységeket kell bevezetni, amely képes megfogni, lekötni ezt a korosztályt (nem a hagyományos ifi órás megoldással, gyakorlattal), valódi közösséget teremteni nekik, ha lehet, valamilyen szolgálati lehetőséget kínálva fel számukra. 

A tinikkel való foglalkozás során speciális, az ő nyelvüknek megfelelő, élethelyzetükkel, fejlettségükkel összhangban lévő szemlélet átvételére és kialakítására van szükség. Ez jelenleg hiányzik egyházunkból. Kiemelten fontos ez, ha a gyülekezet falain kívül élő tiniket szeretnénk megszólítani. Ezért merült fel a tini munka megváltoztatása, bevezetése, felélesztése. Ennek segítésére pedig egy, külön csak a tini munkával foglalkozó tini munkacsoport felállítását javasoljuk.

A „tini csoportok” víziója

A víziónk egy olyan ideális állapot, aminek elérésére törekszünk. A tini csoport víziója: helyi gyülekezetben működő tini csoportok, amelyek képesek a gyülekezeten belüli és kívüli tini korosztályba tartozó fiatalokat (10-18 éves korig) összegyűjteni. Mindezt elkötelezett és felkészített munkások segítségével, valódi közösséget kínálva teszik, vonzó célokat, tevékenységeket felmutatva Mindezt abból a célból, hogy számukra Jézus Krisztus örömüzenetét, és Isten megváltó kegyelmét érthetővé és felfogható tegyék, és őket a személyes megtérésre segítsék, a hitben erősítsék, és Isten szolgálóivá válni segítsék. A tini munka központja a helyi gyülekezetben működő tini csoportok. Ennek segítésére, koordinálására lenne fontos egy külön tini munkacsoport felállítása.
A vízió elérése céljából fennálló kihívások:

· A gyülekezetek többségében nincs tini munka

· Új szemléletre van szükség a tini munkában

· Nincsenek nagyon tini munkások

↓

1. Tini munkacsoport felállítása

2. Tini munkások összegyűjtése, felkutatása, ösztönzése, mentorálása

3. Számukra képzés biztosítás

4. Tini táborok létrejötte

A tini munkacsoport célja/küldetése

A gyülekezetben működő tini csoportok létrejöttét ösztönözze, támogassa, a csoportok fejlődését segítse, és az ehhez szükséges képzéseket, anyagokat, információkat, segítséget, programokat rendelkezésre bocsájtsa. Ezen kívül a tinik segítése, hogy a tini korosztályt követően részt tudjanak venni az ifjúságok életében.

Stratégiai feladatok a tini munkacsoport számára:

A tini munka alapja a gyülekezetben működő tini csoportok, amelyek:
· Valódi, elfogadó közösséget kínálnak,
· Vonzó, tevékenységet, célokat kínálnak,
· A tinik számára testhezálló szolgálati lehetőséget kínálnak,
· Megfelelően felkészített tini munkás segítségével.
A tini munkacsoport feladatainak leírása:

· A tini munka új szemléletének közvetítése

· A tini munkások képzése, bátorítása és ösztönzése a tinik közötti munkára (bátorítás gyülekezet kívüli tinik megszólítására)

· A tini csoportok létrejöttének ösztönzése

· A tini csoportok működésének segítése

· A tini csoportok közötti, és a tini munkások közötti információáramlás megszervezése

· Táborok, találkozók szervezése a tinik számára

· Együttműködés a tini munka területen dolgozó személyekkel, szervezetekkel (pl. cserkészet)

· Gyülekezetek segítése a tinik befogadására

· Együttműködés a gyerek és ifjúsági bizottságokkal a tini munkába belépés és kilépés segítése céljából

· A tini bizottság munkájához kapcsolódó pályázatok figyelése, pályázatok kidolgozása

A tini munkacsoport gyakorlati feladatai:

· A tini munkacsoport teamjének (munkatársainak, segítőinek) felállítása

· gyülekezetekben és az egyházban folyó tini munka helyzetének felmérése (lelkészek megkérdezése, tini munkatársképzőn résztvevők megkérdezése 

· A tini munka területén működő szolgálatok közötti közvetítés

· A tini munka lehetőségeinek, erősségeinek, veszélyeinek és kihívásainak feltérképezése (milyen környezetben vagyunk, mi segíti, mi nehezíti a tini munkát?)

· A jelenlegi vagy potenciális tini munkások összegyűjtése, toborzása, felkérése

· Tini munkások képzése, felkészítése, mentorálása, azaz:
· A lehetséges tini munkaanyagok, munkamódszerek összegyűjtése és áttekintése

· A megfelelő képzési anyag, képzés kiválasztása 
· Képzés szervezése a potenciális tini munkások számára (meglévő képzésbe becsatlakozás vagy saját képzés kialakítása)  

· Tini táborok, találkozók szervezése, vagy ezek ösztönzése

A tini munkacsoport felépítése, működése

A munkacsoport a gyerek vagy az ifjúsági bizottságon belül, függetlenül működne. A munkacsoport vezetője az őt felügyelő bizottság vezetőjének tartozik elszámolással. A munkacsoportban legalább 2-3 fő dolgozna. A tini munkacsoport önállóan, a tini munka számára meghatározott célok elérése érdekében működik.

Budapest, 2010. május 7.






Felelősök:
Hajduné Csernák Erzsébet









Schauermann Péter









Sztupkai Kristóf

PAGE  
2

