Az ifjúsági bizottság jelentése a 2007/2008-as évről
Számvetés ismét a konferenciai beszámoló, mert eltelt egy év, és szembe kell nézni, hogy mit terveztünk erre az évre és mit sikerült mindebből elérni. 
Visszatekintés

A tervekhez képest nincs nagy szégyenkezni valónk, hiszen a kitűzött programokat sikerült megszervezni, a bizottság is többször (3-szor) ülésezett, több kérdést sikerült e-mailen keresztül megbeszélni, döntést hozni. A bizottság tagjai aktívan és konstruktívan álltak hozzá a felmerülő kérdésekhez. 

· Hálás vagyok, hogy a 2007-es családi tábor alatt volt ifjúsági program, változatos alkalmakkal. Ezt követően került sor az ifjúsági táborra, szintén Tiszaligeten, amelyen Kovács Zoltán által elmondott prédikációk üzenete még most is bennünk él. Sok színes programot terveztünk erre a pár napra, de néhányat nem sikerült megvalósítani (pl. kenuzás), és a program is egy kicsit laza, hiányos lett. A résztvevő fiatalok visszajelzése pozitív volt, azonban kevesen vettünk részt az ifjúsági táborban (48 fő). 

· Ősszel nem tartottunk saját munkatársképzőt, hanem a Dünamisz által szervezett munkatársképzőn vettünk részt többen, amely megítélése vegyes volt körünkben. Idén szeretnénk ismét saját munkatársképző alkalmat.

· A téli ifjúsági konferenciákat több körzet összefogásából sikerült megszervezni, egy konferenciára Györkönyben, egyre pedig Budakeszin került sor, előbbi csendesnapon 35 fiatal, míg utóbbin 20 fiatal vett részt. 

· A tavaszi ifjúsági hétvégét március közepén tartottuk meg, de az alacsony létszám miatt (41 fő) Budakeszin szerveztük. Istennek hála változatos és színvonalas programot sikerült összeállítani, ennek az alkalomnak is kedvező fogadtatása volt a fiatalok körében.

· A MIX, amely az ifjúsági bizottságtól függetlenül működik, folytatta már hagyományosnak mondható tevékenységét. A MIX újság az év során rendszeresen megjelent, a MIX zenekar folyamatosan megújuló csapattal és zenei anyaggal próbál, idén tavasszal pedig sikerült ismét legyártani egy adag új MIX pólót.

· Az ifjúságok látogatása elkezdődött, néhány ifjúságba eljutottak a bizottság képviselői, hogy ilyen módon is kapcsolatot építsenek a körzeti csoportokkal, vezetőikkel. Emellett pedig értékes ötleteket, visszajelzéseket sikerült begyűjteni a fiataloktól.

· Gyurkó József szervezésében ismét megrendezésre került a Hitmélyítő tábor, amely az Istennel való mélyebb kapcsolat megélésére ösztönöz, ezt követően pedig missziós bevetésen vettek részt a fiatalok Budapesten.
Ezeknek az eseményeknek örülünk, hálásak vagyunk hogy ezek megvalósulhattak. Azonban mégis úgy érezzük, hogy a metodista ifjúsági munka (a legtöbb helyen) nem fejlődik. Tavaly arról írtunk, mintha őrlángon égne az ifjúsági munka egyházunkban, ez a tendencia pedig nem javult az elmúlt év során. A felelősség persze a bizottságé is. A táborok résztvevőinek létszáma folyamatosan és érezhetően csökken, sok körzetben nincs ifjúsági csoport. Mindez azért is „veszélyes”, mert az ifjúsági munka a körzetekben kell, hogy működjön, a helyi ifikben. Egy más kérdés, hogy az ifjúsági bizottság ehhez megadott-e minden szükséges feltételt, támogatást? Örülünk, hogy vannak viszont jól működő ifjúságok is (Dombóvár, Budakeszi, Pest és Óbuda elnézést, ha kihagytunk valakit a felsorolásból.) Hálás vagyok annak, hogy a sok elfoglaltsággal rendelkező bizottsági tagok ennyi időt és energiát tudtak rászánni a munkára, hogy ennyi minden megvalósulhatott, de mindeközben látjuk a helyzet már-már drámai jellegét. Nincs fejlődés, nincs növekedés a legtöbb helyen, és az országos munkában. Ennek okát, fő magyarázatát pedig nem látjuk. A tavaly feltett kérdések idén is aktuálisak. Bizonyos okokat össze tudunk szedni, de a valódi magyarázatot nem látjuk. Amennyiben ebben segíteni tud a konferencia, köszönettel vesszük. 
Terveink a következő évre:

Azt gondoljuk, hogy első körben a fent megfogalmazott kérdéseken kell nagyon komolyan elgondolkodnunk, Istenünk vezetését kérve. Többet imádkozva azért, hogy ne mi legyünk a fejlődés akadályai, és megtehessük mindazt, amit tőlünk vár el Isten. Ez nagyon kegyesen és általánosan hangzik első hallásra, de így gondoljuk. Kérdés, hogy hogyan válhatnak csoportjaink olyan közösségekké, amelyek nem csak a gyülekezeti fiatalokat tudják megtartani, hanem alternatívát jelentenek a nem gyülekezeti fiataloknak is. Át kell gondolni az országos táborainkat, rendezvényeinket, hogy a jövőben hogyan menjenek tovább, milyen módon kerüljenek megrendezésre.

Konkrét feladatok:

· Nyári családos és ifjúsági tábor: idén ismét Tiszaligeten lesz a családos és ifjúsági tábor, amelyre készülünk. Szeretnénk a tábor evangélizációs és hitmélyítő jellegét erősíteni. Amennyiben a konferencia hozzájárul, a jövőben szeretnénk elgondolkodni azon, hogy van-e olyan helyszín, amely kisseb, családiasabb környezetben és elérhető áron biztosít helyet, befogadó környezetet a nyári ifjúsági tábor számára.  

· Őszi munkatársképző – idén szeretnénk ismét saját munkatársképzőt szervezni közösen a gyermekmunkásokkal, amely során az ifjúsági és gyerekmunka alapjait szeretnénk körbejárni, és az eltérő munkaterületek képviselőivel közösen beszélgetni a kihívásokról és lehetőségekről.

· Szeretnénk a körzeteket bátorítani abban, hogy egy vagy több téli ifjúsági konferenciát szervezzenek a fiataloknak. Nagy igény van a téli szünetben a találkozásra, Istenre figyelő csendesnapokra a fiatalok körében.

· Tavaszi ifjúsági tábor – komolyan el kell gondolkodni, hogy van-e igény, és ha igen, milyen feltételekkel a tavaszi táborra. Véleményünk szerint lenne igény, de a csökkenő résztvevői szám arra utal, hogy át kell gondolni az elmúlt évek során kialakult formákat, megoldásokat. 

· Az ifjúságok, körzetek látogatását folytatni kell, mert számunkra hasznos és jó alkalmak voltak. Imádságot kérünk, hogy legyen időnk, energiánk erre a fontos feladatra, a körzetekkel való kapcsolatépítés e formájára is.

· CINA projekt – egyházunk idén is megszervezi az európai fiatal segítők programját a nyáron, amelyre szeretnénk minél több fiatalt kiküldeni. 

· A püspöki kerületben megrendezendő focibajnokságra is szeretnénk egy csapatot küldeni a fiatalok részvételével. 

Zárásképpen köszönjük a támogatásokat, imádságokat, anyagi támogatásokat, segítségeket, tanácsokat, megbocsátást, türelmet. Mindazt, amit a lelkészek, gyülekezetei tagok a helyi és az országos ifjúsági munka és a munkások irányában tanúsítottak. Elnézést kérünk, amikor nem sikerült minden esetben az elvárt módon beszélni, cselekedni, dolgozni. Kérjük továbbiakban is az imádságokat a munkára és a szolgálókra, valamint a jelentés elfogadását.
Köszönettel: 
az ifjúsági bizottság nevében,

Schauermann Péter

