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A projekt szakmai bemutatása                                                                          http://mix.metodista.hu
Metodista Ifjúsági Közösségek Szövetsége 

A projekt címe: 
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1. A projekt létrejöttének körülményei

Az „Otthon a Terézvárosban” – Emlékszám a 100 éves budapesti metodista misszióról című projekt ötlete 2005 tavaszán fogalmazódott meg ifjúsági szövetségünk újságának, a MIX készítőinek fejében. Újsá​gunk ekkor már ötödik éve működik, folyamatosan tízfős szerkesztői körrel, állandó terjesz​​téssel, országosan biztosítva helyet a metodista ifjúság véleményének és érdeklődési területeinek. A projekt létre​jöt​tének közvetlen előz​ménye​ként kell megemlítenünk, hogy a Magyarországi Metodista Egyház a centenárium alkalmából tartott megemlékezéseinek sorát 2005 februárjában országos Elöljárói Konferenciáján kezdte meg, ahol az újság történész főszerkesztője, Khaled A. László, és történész szerkesztője, dr. Lakatos Judit, kutatásaik eredményeit előadásaikban ismertették a résztvevőkkel. A megemlékezés, a méltó megünneplés igényének gondolata az előadást követően több résztvevőben is megerősödött. Meglátásunk szerint e fontos esemény országos megismertetésében ifjúsági szövetségünk a legjobb eszközt akkor választja, ha országos ifjúsági lapjának, a MIX-nek 2005. júniusi számát igényesen kivitelezett emlékszámként jelenteti meg.  

2. Az előkészítés

A projekt 2005. júniusában történő megkezdésének előkészítési feladatait április, május hónapokban fogjuk elvégezni. Ezen idő alatt munkánknak két fő területe lesz:

A. Előzetes tartalmi egyeztetések.

B. Előzetes formai egyeztetések, szerkesztői munkálatok.

A. Az előzetes tartalmi egyeztetések első sorban szakmai szempontokat követve Khaled A. László és dr. Lakatos Judit történészek között történik meg. Ebben a fázisban történik meg az emlékszám tartalmának átgondolása, és sor kerül az előzetes beszerzésekre. Az emlékriportok elkészítésére ekkor kell sort keríteni egy diktafon megvásárlására 15000 HUF értékben.  
B. A projekt pontos megkezdéséhez ebben a hónapban el kell készülnie az emlékszámban megjelenő írásoknak, továbbá össze kell állítani azokat a képi dokumentumokat, amelyek meg fognak jelenni. A júniusi megjelenés érdekében meg kell kezdeni a szerkesztői munkálatokat, az újság összeállítását. (A szerkesztőség címe: 1068 Budapest, Felsőerdősor u. 5.) Az összeállításhoz szükséges dologi feltételek biztosítására, a működési költségekre (internetköltség, papír, irodaszer) 4000 HUF-ot szán pályázatunk.
3. A megvalósítás

A pályázat 2005 júniusában történő közvetlen megvalósításakor az előkészítés feladatait követően már csak a kivitelezés munkálatai maradnak. Ezek a munkák döntően nyomdatechnikai eljárásokat jelentenek. Mivel az „Otthon a Terézvárosban” projektnek alapvető célkitűzése, hogy igényesen kivitelezett formában, méltó módon történjen az emlékszám kiadása, ezért a pályázat kiadásainak döntő hányada ezen munkálatokra esik. A nyomtatási, fénymásolási költségekre (színes és fekete-fehér) összesen 80.000 HUF esik a pályázati költségvetésből, amelyből összsesen 100 példány elkészítését tudjuk fedezni. A terjesztés költségei (posta, boríték) összesen 5000 HUF-ot tesznek ki. A három hónap folyamán az összes térítésmentesen végzett társadalmi munka értéke 15.000 HUF (5000 HUF/hónap). A projekt összköltsége: 119.000 HUF, az igényelt támogatás összege: 95.000 HUF, az önrész összege: 24.000 HUF. (Részletesen ld. A projekt részletes költségvetését!)
4. A célkitűzések, tervezett eredmények

A projekt elsődleges célja, hogy a Terézvárosban és környékén kibontakozó 100 éves metodista munkát magas kulturális szakmai színvonalon, méltó kivitelben, maradandó értékként mutassa be. Ifjúsági szövetségünk havilapja lehetőséget biztosít arra, hogy ezt a célkitűzésünket országos színtéren valósítsuk meg. Hosszú távú célnak tervezzük, hogy a VI. kerület történetének ez az egyháztörténeti szegmense, „mikrotörténete” olyan kulturális elemként jelenjen meg, amely gazdagítja nem csak az egyházról szóló ismereteinket, de Budapest ezen meghatározó részének kultúrtörténetét is. Véleményünk szerint az „Otthon a Terézvárosban” emlékszám kiadásával ifjúsági szövetségünknek egy olyan kiadványt sikerül elkészítenie, amely mind a generációk, mind a különböző világnézetek közötti válaszfalak lebontásában jelentős előrelépést érhet el. A hosszú távú célunk megvalósítását természetesen nem az egyetlen emlékszám kiadásától várjuk: 2005 szeptemberétől egy négyhónapos megemlékezés-sorozattal újságunkban tulajdonképpen folytatjuk, egyszersmind „elmélyítjük” a júniusban megkezdett projektünket. (Ld. bővebben a 7. pontban!) Erre a sorozatra újságunk akkor is sort kerít, ha az „Otthon a Terézvárosban” emlékszám nem jelenik meg.   
5. Célcsoport

Projektünk elsődleges célcsoportját ifjúsági szövetségünk havilapjának olvasóközönsége képezi, mintegy 70 fő. A pályázat költségvetésből fedezhető további 30 darab „Otthon a Terézvárosban” emlékszám a helyi munkatársak segítségével kerülne országos terjesztésre. A célcsoport korcsoportosan nehezen behatárol​ható:  előfizetőink valamennyi korosztály képviseli magát, ám véleményünk szerint az emlékszámmal olyan kulturális terméket hozunk létre, amelyet alapvetően az idősebb generációk is magukénak éreznek. A célcsoport létszámának pontos meghatározását nehezíti, hogy az interneten ke​resztül, ahol terveink szerint 2005 júniusa folyamán ugyancsak megjelentetnénk az „Otthon a Terézvárosban” emlékszámot, az olvasók létszáma hosszú távon tulajdon​képpen korlátlannak tekinthető. (Honlapunk látogatottsági indexe jelenleg átlagosan 500 fő egy hónapban.)  

6. Tervezési-statisztikai régiók

Mivel szervezetünk a hét magyarországi régióból négyben fejti ki tevékenységét, s bír előfizetői körrel projektünk ezen keretek között országosan kap lehetőséget a megvalósításra. Részletesen ez azt jelenti, hogy Dél-Dunántúl régióban: Pécsett, Kaposváron, Dombóváron, Szekszárdon; Közép-Magyarország régióban: Budapesten, Budakeszin; Észak-Magyar​ország régióban: Miskolcon, Nyír​egyhá​zán; Észak-Alföld régióban: Szolnokon; Dél-Alföld régióban: Szegeden jelenhet meg az „Otthon a Terézvárosban” emlékszám. 
7. Együttműködés, a médiatermék tartalma

Az „Otthon a Terézvárosban” – Emlékszám a 100 éves budapesti metodista misszióról című projektben együttműködő „szerve​zet” a Ma​gyar​​or​szági Metodista Egyház. Az egyház, amelynek ifjúsági szövetségeként fejtjük ki tevékenységünket projektünk legkomolyabb részeiben vállal feladatokat. Mindenekelőtt így kell megemlítenünk, hogy mivel a Metodista Ifjúsági Közösségek Szövetsége nem bejegy​zett szervezet, ezért a Magyar​országi Metodista Egyház (az egyház képviselője: Csernák István) kötelezettségvállalóként áll projektünk mögött. 

Médiatermékünk 12 oldalon hónapról hónapra évente 10 alkalommal (szeptembertől júniusig) jelenik meg, 8 állandó rovatban 10 szerkesztővel. A rovatok szerkesztői első​​sorban rovatuk tartalmi felelősei, azaz a különböző írások begyűjtésével és válo​gatásával vannak megbízva. A tartalom így készül a metodista ifjúság által, az ifjúság szerkesz​tő keze alatt. A rovatok címe a következő, zárójelben rövid leírással: 1. nagy világ (kipillantás az egy​há​zi életen kívüli eseményekbe: politika, tudomány, gazdaság, stb.), 2. rólunk szólva (belső hírek, beszámolók: rólunk szóló információk), 3. irodalom (irodalmi válogatás: vers és próza), 4. hit & élet (mindennapi vallásosságunk: barangolás a lelki élet ösvé​nye​in), 5. apropó (aktuális kérdések, aktuális válaszaink), 6. fórum (beszéljük meg: cseve​​gő rovat, interjú), 7. múlt-kor (egyháztörténeti írások, publikációk, beszámolók), 8. lapzárta (a könnyű rovat: minden, ami belefér, humor, stb.).

Az „Otthon a Terézvárosban” emlékszám tulajdonképpen a MIX újság múlt-kor rovatának bővített megjelenését képezi. Újságunknak a megalakítástól fogva része az egyháztörténeti rovat. 2005-re már ötödik éve, hogy a múltbeli értékek közvetítésével bizonyságot teszünk arról, hogy a múlt eseményei tanulságként jelennek meg a jelenben. Ennek az alapgondolatnak a jegyében vállalkozunk 2005 júniusában első alkalommal arra, hogy egy számban kizárólag a múlt-kor rovat „elmúlt korokról” szóló írásai, publicisztikái kapjanak helyet.     
8. Az értékelés és az utómunkálatok

A projekt kiértékelésére 2005 júniusában a különböző nyomdai és postázási feladatok teljesítését követően kerül sor, tehát a program közvetlen megvalósítása után. Az értékelés elsősorban szakmai, másodsorban formai szempontokat követ. A szakmai értékelést Khaled A. László és Dr. Lakatos Judit történészek vezetik. 
A projekt folytatásaként a MIX újság a 100 éves terézvárosi metodista misszióról 2005 szeptemberétől az év végéig, négy hónapon keresztül folytat megemlékezést bővített oldalszámú „MÚLT-KOR” rovatában. A megemlékezés-sorozat, amelynek a 2005 júniusában megjelenő „Otthon a Terézvárosban” emlékszám tulajdonképpen a nyitánya, mindenekelőtt történeti tárgyú publikációkat, emlékriportokat fog közölni. Célkitűzésünk szerint a csaknem fél évesre „kihúzott” projekt révén országosan ismertté, közkinccsé válik a terézvárosi metodista misszió létezése és története. 
9. A program ütemterve

2005. április
Előkészítés: előzetes szakmai egyeztetések. Felkérés az „Otthon a Terézvárosban” projektben való részvételre. Előzetes beszerzések, diktafon vásárlás.
2005. május
Szerkesztési feladatok megkezdése. Formai előkészítés. Az elkészült írások szövegszerkesztése.
2005. június
Az „Otthon a Terézvárosban” emlékszám elkészítése. Nyomtatási, fénymásolási, postázási feladatok. Értékelés, összegzés.
A projekt folytatása, „utómunkálatok”:
2005. szeptember 

„Otthon a Terézvárosban” megemlékezés-sorozat – 1. rész
2005. október


„Otthon a Terézvárosban” megemlékezés-sorozat – 2. rész

2005. november

„Otthon a Terézvárosban” megemlékezés-sorozat – 3. rész

2005. december

„Otthon a Terézvárosban” megemlékezés-sorozat – 4. rész

 Tisztelettel, a pályázat koordinációs felelőse:

Khaled A. László
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